

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Transmiterea cererilor de înscriere la concurs, a CV-ului modelul comun european și declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail concursuri2@igsu.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)	până la data de 09.04.2024 (ora 15.00), inclusiv
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică http://hub.mai.gov.ro	(după expirarea termenului de înscriere, prin grija Direcției Resurse Umane a I.G.S.U.). A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților http://hub.mai.gov.ro	(data, locul și ora exactă vor fi afișate ulterior) A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail: concursuri2@igsu.ro (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb)	până la data de 22.04.2024 (ora 15.00), inclusiv
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs	25 – 26.04.2024
Afișarea Listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs. ATENȚIE, aceasta etapă nu se contestă! http://hub.mai.gov.ro	25 – 26.04.2024 A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
PROBA - EVALUAREA DOSARULUI DE RECRUTARE	25 – 26.04.2024
Afișarea rezultatelor obținute de candidații care au promovat PROBA - EVALUAREA DOSARULUI DE RECRUTARE http://hub.mai.gov.ro	25 – 26.04.2024 A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail: concursuri2@igsu.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor
Soluționarea contestațiilor (după caz)	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor

NESECRET

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz) http://hub.mai.gov.ro	imediat după soluționarea contestațiilor A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Afișarea rezultatelor finale la PROBA - EVALUAREA DOSARULUI DE RECRUTARE http://hub.mai.gov.ro	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba evaluarea dosarului de recrutare sau după afișarea rezultatelor la contestații A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Depunerea proiectului managerial , întocmit conform structurii prevăzută de Anexa nr. 3 ⁴ din O.M.A.I. nr. 177/2016 <i>privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne</i> , în vigoare la data publicării anunțului, la adresa de e-mail: concursuri2@igsu.ro Atenție! Participarea la proba interviului este condiționată de depunerea proiectului managerial în termenul solicitat.	până în data de 24.05.2024 (ora 15.00), inclusiv (data înregistrării la secretariatul DRU)
Desfășurarea probei interviu	în data de 28.05.2024, ora 12.00, la sediul I.G.S.U.
Afișarea rezultatului la proba interviu http://hub.mai.gov.ro	(după susținerea probei) A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail: concursuri2@igsu.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz)	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz) http://hub.mai.gov.ro	(imediat după soluționarea contestațiilor) A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității
Afișarea rezultatului final al concursului http://hub.mai.gov.ro	imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații A se consulta secțiunea - Fișiere publicate ulterior activării anunțului (HUB), precum și avizierul unității

Notă: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare.